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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Το Γραφείο Αγωγής Υγείας της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Ανατολικής Θεσσαλονίκης με αφορμή τη 10η Δεκεμβρίου, Παγκόσμια Ημέρα 
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, διοργανώνει έκθεση μαθητικών έργων, αφίσας, 
σκίτσου,  comic, του περσινού μαθητικού διαγωνισμού με θέμα «Ένα καράβι για 
τους πρόσφυγες».  
Τα έργα θα εκτεθούν στο Κέντρο Ιστορίας-Μέγαρο Μπίλλη, Πλατεία Ιπποδρομίου 
από τη Δευτέρα 5  έως και την Παρασκευή 9 Δεκεμβρίου 2016.  
Σε συνεργασία με τις ΜΚΟ  ΑΝΤΙΓΟΝΗ και PRAKSIS τα σχολεία θα μπορούν να 
συμμετάσχουν σε βιωματικά εργαστήρια δύο κύκλων 9.30-11.00 και 11.30- 1.00 
που θα υλοποιήσουν εκπρόσωποι των οργανώσεων στο χώρο της έκθεσης.  
 
           Στο Διαγωνισμό συμμετείχαν μαθητές και μαθήτριες από τα σχολεία: 
1ο  ΕΕΕΕΚ Θεσσαλονίκης, 4ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, 6ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης,  

 Πειραματικό Σχολείο Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, 1ο 
Πειραματικό Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, Ειδικό Γυμνάσιο και Λύκειο Κωφών & 
Βαρηκόων Θεσσαλονίκης, 2ο Γυμνάσιο Χαριλάου, 1ο Γυμνάσιο Πυλαίας, 8ο 
Γυμνάσιο Καλαμαριάς, 9ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς, Γυμνάσιο Νέων Επιβατών, 
Γυμνάσιο Επανομής, 19ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης, 24o ΓΕΛ Θεσσαλονίκης, 31ο ΓΕΛ 

Θεσσαλονίκης, 32ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης, Μουσικό Σχολείο Θεσσαλονίκης, 2ο ΓΕΛ 
Μίκρας, ΓΕΛ Επανομής, 12ο ΕΠΑ.Λ Θεσσαλονίκης, ΕΠΑ.Λ Βασιλικών. 

Οι έφηβες κι έφηβοι δημιουργοί ζωγράφισαν για τα προσφυγάκια και τις 
οικογένειές τους θαλασσινές εικόνες τρυφερές, στενόχωρες, γεμάτες 

αναμνήσεις από την πατρίδα που χάθηκε, ενός ονείρου που δεν πραγματώθηκε, 
ανάμειξαν τα χρώματα με συμπόνια, αλληλεγγύη, δικαιοσύνη, δικαιώματα του 

προσφυγικού δικαίου, δήλωσαν την αντίθεσή τους σε ξενοφοβικές και 
ρατσιστικές φωνές. Ζωγράφισαν εικόνες ενός ταξιδιού που κανένας τουριστικός 

οδηγός δεν προτείνει, από τη Συρία, το Ιράκ, το Αφγανιστάν μέχρι τη 
Μυτιλήνη, τη Χίο, την Κω, τη Λέρο, το φράχτη της Ειδομένης και τα σύνορα 

άλλων ευρωπαϊκών χωρών. 
 
 
Η εκδήλωση, αφιερωμένη στους πρόσφυγες, έχει την άδεια του ΥΠΕΘ ( Αρ.Πρ. 
Φ20.3/192351/Δ2/11.11.2016) και υποστηρίζεται από το Δήμο Θεσσαλονίκης. 
 
Υπεύθυνη Διοργάνωσης: δρ Ντέρη Ιωάννα Γραφείο Αγωγής Υγείας Τηλέφωνο 
επικοινωνίας: 2310-503826   
 


